



24 февраля впервые в истории со дня создания отделения сноуборда в СДЮСШОР прошли соревнования по бордкроссу в рамках Кубка Красноярского края. В них участвовало 60 юношей и девушек, разных возрастных групп, начиная с самых маленьких 2002г.р и заканчивая 1990г.р.. Это хороший успех в развитии сноуборда в Красноярске. Многие спортсмены пробовали себя в этой дисциплине впервые, этот вид не для слабых и трусов, и как показали соревнования их у нас в школе нет.

Результаты соревнования:

бордкросс 24.02.2012г .

юноши, 1996 г.р. и старше

1	Тахватулин Иван	1995	Петров И.Л
2	Вычужанин Дмитрий	1994	Петров И.Л
3	Борзенко Борис	1995	Кобец А.С

девушки, 1998 и старше

1	Пугачёва Дарья	1995	Петров И.Л
2	Карсакова Алёна	1997	Кобец М.А
3	Добренко Полина	1993	Кобец М.А

юноши, 1997-1998г.р.

1	Ковалев Даниил	1998	Кобец М.А
2	Бузмаков Матвей	1997	Кобец М.А
3	Заец Владимир	1998	Петров И.Л

девочки, 2000-2002г.р.

1	Абрагимович Софья 2000	Деревягин А.А
2	Кукарцева Александра 2002	Кобец М.А
3	Савина Екатерина 2002	Кобец М.А

мальчики, 1999-2000г.р.

1	Казанцев Кирилл 2000	Кобец М.А.
2	Логинов Дмитрий 2000	Деревягин А.А

3

Николаенко Борис 1999

Деревягин А.А

мальчики, 2002-2002г.р.

1 Туев Вадим 2002 Петров И.Л

2 Мишенин Матвей 2002 Петров И.Л

3 Силюков Богдан 2002 Петров И.Л